Salzburg Schokolade GmbH Hauptstraße 14-16 • A-5082 Grödig

Tel.: +43-6246-8911-0
Fax: +43-6246-8911-211
email: office@schoko.at
www.schoko.at
www.schokotaler.com





## **PRESSEINFORMATION**

## Salzburg Schokolade produziert eigenen Schokotaler für Austrian Airlines

- Mehrjahresvertrag zur Produktion eines speziell für die Austrian Airlines entwickelten Schokotaler durch Salzburg Schokolade unterzeichnet
- Der im Austrian Airlines Design gefertigte Schokotaler wird ab sofort an alle Fluggäste der Austrian Airlines als kostenloses Give-Away verteilt und ist Teil des neuen Catering-Angebots "Austrian Mélangerie", das die Fluglinie ab 18. März 2021 international umsetzt.
- Der "Austrian Schokotaler" ist das kulturelle & gastronomische "Servus" der Fluglinie an seine internationalen Fluggäste.

Grödig/Salzburg, 17. März 2021 - Salzburg Schokolade produziert ab sofort einen speziell für die Austrian Airlines entwickelten Schokotaler mit 15g Gewicht und einer im Austrian Airlines-Rot gedruckten Alufolie. In Summe wird Austrian Airlines pro Geschäftsjahr mehrere Millionen Stück Schokotaler bei Salzburg Schokolade produzieren lassen. Salzburg Schokolade ist als einziger Hersteller mit zwei Produkten im neuen Catering-Programm von Austrian vertreten – mit dem "Austrian Schokotaler" und der "Echten Salzburger Mozartkugel von Mirabell", die Salzburg Schokolade exklusiv für Mondelez herstellt.

Mag. Christian Schügerl, CEO der Salzburg Schokolade Gruppe, zeigt sich über diese prestigeträchtige Firmenkooperation begeistert: "Mit diesem Großauftrag zeigt Salzburg Schokolade in herausfordernden wirtschaftlichen Zeiten Flagge – und demonstriert, dass das Unternehmen in puncto Produktqualität, Preisattraktivität und Service-Orientierung zu den führenden Süßwaren-Herstellern im deutschsprachigen Raum gehört. Wir haben diesen Mehrjahres-Auftrag in einem 15 Monate dauernden Akquise-Projekt gewonnen und uns hier gegen harte internationale Konkurrenz durchgesetzt. Wir freuen uns, gemeinsam mit Austrian Airlines abheben zu können."

Salzburg Schokolade GmbH

Hauptstraße 14-16 • A-5082 Grödig Tel.: +43-6246-8911-0

Fax: +43-6246-8911-211 email: office@schoko.at www.schoko.at





Salzburg Schokolade: Salzburger Schokoladenmacher seit 1897

Salzburg Schokolade ist ein traditionsreicher, österreichischer Süßwaren-Hersteller in Familienbesitz mit Firmensitz in Grödig - vor den Toren der Mozartstadt Salzburg. Die Wurzeln reichen bis ins 19. Jahrhundert zurück, weshalb hier Salzburger Confisérie-Kunst bis heute gepflegt wird. Besonders stolz ist man bei Salzburg Schokolade auf die berühmte "Echte Salzburger Mozartkugel von Mirabell", die exklusiv für Mondelez gefertigt wird. Darüber hinaus werden viele weitere nationale und internationale Partner mit köstlichen Süßwaren unter den Marken Salzburg Schokolade, Maria Theresia und Salzburg Confisérie aber auch unter Private Labels - beliefert. Zum Produktsortiment des Hauses gehören neben feinen Pralinenspezialitäten außerdem die österreichische Süßwaren-Ikone **Bobby-Riegel**, hauchdünne Waffel, Dragee-Spezialitäten sowie der Vertrieb von Produkten namhafter, internationaler Süßwarenhersteller in Österreich nach dem Motto "Alles aus einer Hand". Unter der österreichischen Traditionsmarke nordpol werden Halbfabrikate (Couverturen, Fettglasuren, Nougat, Fondant, etc.) in Spitzenqualität für Profis wie Bäcker und Konditoren hergestellt. Zur Unternehmensgruppe gehört ebenso ein Co-Packing Werk in Plana (CZ), das maßgeschneiderte Verpackungslösungen für Lebensmittel und Süßwaren anbietet.

Medieninformation zum Download auf: http://www.schoko.at/de/presse Für Rückfragen:

Mag. Gerhard Wallner, Head of International Sales & Marketing

Mobil: +43-699-177 888 60; gerhard.wallner@schoko.at